

「平成27年度統計調査結果の概要」正誤表

正						誤					
概要 16 国税徴収 (第32表) 国税の徴収決定済額 Table 1: Amount determined for collection of national tax						概要 16 国税徴収 (第32表) 国税の徴収決定済額 Table 1: Amount determined for collection of national tax					
区 分 Type	平成26年度 FY2014	構成比 Component ratio	平成27年度 FY2015	構成比 Component ratio	伸び率 Growth rate	区 分 Type	平成26年度 FY2014	構成比 Component ratio	平成27年度 FY2015	構成比 Component ratio	伸び率 Growth rate
	億円 100 million yen	%	億円 100 million yen	%	%		億円 100 million yen	%	億円 100 million yen	%	%
消費税及地方消費税 Consumption tax and local consumption tax	} 187,215	31.7	} 219,016	34.0	17.0	消費税及地方消費税 Consumption tax and local consumption tax	} 187,215	31.7	} 219,016	34.0	17.0
消 費 税 Consumption tax											
源泉所得税及復興特別所得税 Withholding Income Tax and Special Income Tax for Reconstruction	} 167,957	28.4	} <u>181,099</u>	28.1	7.8	源泉所得税及復興特別所得税 Withholding Income Tax and Special Income Tax for Reconstruction	} 167,957	28.4	} <u>181,100</u>	28.1	7.8
源 泉 所 得 税 Withholding income tax											
法 人 税 Corporation tax	120,867	20.5	123,938	19.3	2.5	法 人 税 Corporation tax	120,867	20.5	123,938	19.3	2.5
申告所得税及復興特別所得税 Self-assessed Income Tax and Special Income Tax for Reconstruction	} 33,428	5.7	} 35,918	5.6	7.4	申告所得税及復興特別所得税 Self-assessed Income Tax and Special Income Tax for Reconstruction	} 33,428	5.7	} 35,918	5.6	7.4
申 告 所 得 税 Self-assessment income tax											
揮発油税及地方揮発油税 Gasoline tax and local gasoline tax	} 29,432	5.0	} 29,404	4.6	△ 0.1	揮発油税及地方揮発油税 Gasoline tax and local gasoline tax	} 29,432	5.0	} 29,404	4.6	△ 0.1
揮 発 油 税 及 地 方 道 路 税 Gasoline tax and local road tax											
相 続 税 Inheritance tax	20,899	3.5	22,090	3.4	5.7	相 続 税 Inheritance tax	20,899	3.5	22,090	3.4	5.7
酒 税 Liquor tax	12,501	2.1	12,612	2.0	0.9	酒 税 Liquor tax	12,501	2.1	12,612	2.0	0.9
そ の 他 Others	18,079	3.1	19,123	3.0	5.8	そ の 他 Others	18,079	3.1	19,123	3.0	5.8
計 Total	590,377	100.0	643,200	100.0	8.9	計 Total	590,377	100.0	643,200	100.0	8.9
(注) 「相続税」には贈与税を含む。 Note: Inheritance tax includes gift tax.						(注) 「相続税」には贈与税を含む。 Note: Inheritance tax includes gift tax.					

(注) 下線部が修正箇所である。